Mpunoxerue Ne 2
k [loroBopy apexasl

PACYET APEHAHOW MMATbI 3A HEXWUINOE NOMELLEHME

Mo agpecy: Kamanuna, 18
ApenpaTop: -

Obwasn nnowaas agaqmua:  1526.8
PacueTtHas nnowans: 292

Pacwyer rogoson amopTuaaumuu ©: Am = CB(n) * Ham
Pacwer CB(n) : C6(n) = (BOCCTAHOBUTENEHAA MHBEHTAPHAR CTOMMOCTE) / So

C6(n) = 102015°43/15268= 287310
Am=  287310°0012= 34.48

Pacyer peHTHOM nnatel : Pn= CO(4) * Kk * A "Kr

Ke= 1 - K03pprLmeHT KOMGOPTHOCTH
A= 12 - Gasosuin K03 PULMEHT
Kr= 2 - KO3DOUUMEHT rPaA0CTPOEHHA
Pacuet CB(u): C6(u) = (aeiicTeuTencHan WHBEHTapHaA CTOMMOCTE) / So
CH(n) = 78552 * 43/ 1526.8 = 2212.30
Pn (sbiwe nogsana) = 221230*10*1.2*2= 5309.52
Pn (nogean) = 2212301 *12*2= 5309.52

ApenaHan nnara 3a 1 KB.M NMowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 u Buie 6e3 Q :

AO1=[(Am+ Hxp + Pn) " Jxop ] / 1000

AD1 =( 34.48 + 1536 + 5309.52)* 277 /1000 = 1905.76
Jrop = 277 - KOPPEKTUPYIOLLWA Ko3hhULmeHT
Hkp = 1536 - HAKONNEHUA HA KanUTansHLIA PEMOHT

lopoBsan apexaHan nNNata 3a nomeuleHune, pacnon. Ha oT™. 0 u ebiwe Gea Q :
Ann(6ea noa.) = A01 * S (Ges nogsana)

Ann(Gea nogeana) = 1905.76 * 29.20= 55648.19

KsapTansHeii nnarex B Goaxet (6es HAC) + HAC (18%) :
Mepssii NNaTex ; (25%) 1391205 + 2504.17
Bropo# nnarex : (25%) 1391205 + 2504.17
Tpetvid nnartex (25%) 1391205 + 2504.17
YeTeepThild NNaTex : (25%) 13912.05 + 2504.17

Wenonnutens : Kopwynosa KA. (ten, 35-35-48)
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MpunoxeHue Ne 2
k [loroBopy apeHabi

PACYET APEHHOW NNATbI 3A HEXWIOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: Kamaruna, 18
ApeHparop: -

O6was nnowaae 3gaHna:;  1526.8
PacueTHan nnowagb: 292

Pacuer rogoson amoprusauum : Am = C6(n) * Ham
Pacuet C6(n) : C6(n) = (BOCCTAHOBMTENLHAA MHBEHTAPHAA CTOMMOCTL) / SO

C6(n) = 102015 43/1526.8 = 2873.10
Am = 2873.10*0.012= 34.48

Pacuet peHTHo#M nnatel © Pn= COB(m) * Kk * A *Kr

Ke= 1 - K03 PULUMEHT KOMPOPTHOCTH
A= 12 - GaszoBuit k03D DUUMEHT
Kr= 2 - K03 DUUNEHT rPaaOCTPOSHUR
Pacuer CB(w) : CHB(u) = (aeicTBUTENEHAR MHBEHTAPHARA CTOMMOCTL) / So
C6(n) = 78552 * 43/ 1526.8 = 2212.30
Pn (sbiwe nogeana) = 221230*1.0*12*2= 5308.52
Pn (noasan) = 221230*%1 *12*2= 5309.52

ApeHaHas nnata 3a 1 KB.M NNOWaau, pacnonoXeHHon Ha oTmeTke 0 1 Boiwe 6e3 Q :
AD1=[(Am+Hkp+Pn)* Jxop ]/ 1000
AD1=( 34.48 + 1536 + 5309.52 )" 296/1000= 2036.48

Jrop = 296 - KOPPEKTUPYIOLLWA Ko3dhuLeHT
Hikp = 1536 - HBKONNEHUA HA KaNWTaNLHLIA PEMOHT

loaoean apeHgHan nnaTa 3a nomellexue, pacnon. Ha otM. 0 1 Boiwe Bes Q .
Ann(6es nop.) = A01 * S (Ges nogeana)

Ann(Bea nogsana) = 2036.48 * 29.20 = 59465.22

KeaprankHeit nnatex 8 GiogxeT (6es HAC) + HAC (18%) :
Mepebi nNnarex : (25%) 14866.31 + 2675.94
Bropoi nnartex : (25%) 14866.31 + 2675.94
TpeTtwi nnatex : (25%) 14866.31 + 2675.94
YeTBepToli NNaTex : (25%) 14866.31 + 2675.94

WcnonHurens : Kopwyxosa KA. (ten. 35-35-48)
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Mpunoxenue Ne 2
k [orosopy apergst Ne

PACYET APEHIHOM NNATbI 3A HEXWUNOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: Opripya, Oxtabpeckan, 15,nuT.A
Apenpartop:

OBuwan nnowans 3naHus: 5434

PacueTtHas nnowaas: 16.1

Pacuet rogoBoi amopTuzaumm @ Am = CB(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (soccTaHoBKHTENLHAS WHBEHTapHan CTOMMOCTs) / So

C6(n) = 43379"43/5434 = 3432.64
Am = 343264 *0.012= 4119

PacueTt peHTHOR nnatei - Pn= Cb(n) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - koadhuumeHT koMopTHOCTK
A= 12 - BasoBin koabduumeHT
Kr= 08 - ko3thhMUMEeHT rpagocTpoeHna
Pacuer C6(u) : C6(u) = (neiicTeuTensHan MHBEHTApHaA CTOMMOCTL) / So
CB(u) = 33836 *43 /543 4 = 2677.49
Pn (Bbilwe nogsana) = 267749°10°12*08= 2570.39
Pn (noasan) = 2677491 *12°08= 2570.39

AperaHan nnata 3a 1 kB.M NNOLEAW, PACACNOKERHON Ha otmeTke 0 u Boiwe 6e3 Q :

AD1 =[(Am+ Hkp + Pn ) * Jxop ]/ 1000
A1 =( 41.19 + 1536 + 2570.39) " 27771000 = 1148.88

Jxop= 277 - KOPPEKTUPYIOLIMA KO3uLmenT
Hkp = 1536 = HAKONMEHWA H3 KANUTANbHBIA PEMOHT

loposan apexgHans nnata 3a noMelleHne, pacnon. Ha oT™. 0 u Buile Bea Q :
Ann(Ges noa.) = A01 * S (6ea nogsana)

Ann(6es nogsana) = 1148.88 * 16.10= 18496.97

KeapransHein nnatex 8 GiogweT (Gea HAC) + HAOC (18%) :
Mepewi nnartex : (25%) 462424 + 832.36
Bropo# nnatex : (25%) 4624.24 + 832.36
Tpetwi nnarex : (25%) 462424 + 832.36
YeTBepToii nnaTex (25%) 4624.24 + 832.36

Menonnurens : LLiatanosa K0.KO. (Ten. 35-35-48)
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Mpunoxenue Ne 2
k [orosopy apeHasl Ne

PACYET APEHHOW MNMATbI 3A HEXWUIOE NOMELWEHUWE

Mo apgpecy: Oprrpya, Okrabpbckan, 15 nuT.A
Apengarop:

Obuwan nnowaas spamnun: 543.4

PacyeTtHan nnowaas: 16.1

PacyeT rogosoi amopTuaaumm : Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (BoCcCTaHOBUTENLHAR WHBEHTapHaA CTOMMOCTE) / So

C6(n) = 43379 " 43 /5434 = 343264
Am = 3432640012 = 41.19

Pacuet penTHol nnatoi : Pn= CB(u) * Kk * A *Kr

Kek= 1 - koathhuumeHT komdopTHOCTH
A= 12 - GasoBbiit ko3 DULUMEHT
Kr= 0.8 - ko3hpuLmMeHT rpagocTpoeHus
Pacuer C6(u) : C6(u) = (neiicTauTensHan MHBEHTapHas CTOMMOCTL) / So
Ch(n) = 33836 *43/543.4 = 2677.49
Pn (Bbilwe nogsana) = 267749°*10%12°08= 2570.39
Pn (nogean) = 267749*1 *12*08= 2570.39

ApexaHan nnara 3a 1 k.M nnowanu, pacnonoXexHHon Ha otmeTke 0 1 sbiwe 6ea Q -
AD1=[(Am +Hxp + Pri) * Jxop ] / 1000
AD1=( 41.19 + 1536 + 2570.39) * 296 /1000 = 1227.68

Jkop = 296 - KOPPeKTUPYIOLMA K03 duumenT
Hxkp = 1536 - HAKONNEHWA Ha KANUTANLHLIA PEMONT

lonosan apexgHas nnara 3a nomellexwe, pacnon. Ha ot™. 0 u eeiwe Gea Q :
Ann(Gea nog.) = A01* S (Gea noasana)

Ann(6e3 nogeana) = 122768 * 16.10 = 19765.65

KeapraneHbiii nnatex s GiogxeT (Gea HAOC) + HAC (18%) :
MNepsbli nnaTex : (25%) 494141 + 889.45
Bropo# nnatex : (25%) 494141 + 889.45
Tpetwi nnatex : (25%) 4941.41 + 889.45
YeTeepToiit nnarex - (25%) 4941.41 + 889.45

Wecnonkutens : LWaranosa E 1O, (Ten. 35-35-48)



MpunoxeHue Ne 2
k Jorosopy apexas Ne

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXMIOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: NecHon, NecHan, 10-a
ApeHaarop:

Ofwan nnowaas spanms: 3131.6

PacueTHas nnowaas: 3

PacueT roaosoit amopTuaauun : Am = C6(n) * Ham
Pacuet C6(n) : C6(n) = (80CCTAHOBUTENbLHAA UHBEHTAPHAR crommocTs) / So

C6(n) = 233570 " 43 /31316 = 3207.15
Am = 3207.15%0.012= 38.49

PacueT peHTHod nnatel : Pn= CO6(M) * Kk * A "Kr

Ke= 1 - koahhULUMEHT KOMPOPTHOCTH
A= 08 - GaszoBbin ko3I PULIMEHT
Kr= 08 - kKoahhuLMeHT rpaaoCTPOSHUA
Pacuetr CB(u) . CB(M) = (AeACTBMTENEHAA UHBEHTADHAR cToumMocTe) / So
C6(n) = 180519 °43/31316= 2478.71
Pn (ebiwe nogeana) = 2478.71*10°*08°08= 1586.37
Pn (nogsan) = 2478.71*1 *08*08= 1586.37

ApeHaHan nnata 3a 1 K8.M NNOWAAHW, PacnonoXeHHoN Ha OTMeTKe 0 1 Bbiwe 6e3 Q :

AO1=[(Am+ Hxp +Pn) " Jxop ] / 1000

A0t =( 38.49 + 1536 + 1586.37 ) * 277 /1000 = 875.56
Jeop = 277 - KOPPEXTUPYIOLLMA KO3 DULMEHT
Hkp = 1536 - HAKOMMNEHWA HA KanWTanNbHbiA PEMOHT

MoAOBan apeHaHas NNaTa 3a noMelUeHue, pacnon. Ha oTM. 0 u Bblle Ge3Q:
Ann{6es nog.) = A01 * S (6e3 nopsana)

Ann(6es nogsana) = 875.56 * 3.00= 2626.68

KeapransHeii nnatex 8 Giopxer (6ea HOC) + HAC (18%):
MNepswiit nnatex : (25%) 656.67 + 118.20
Bropoi nnaTex : (25%) 656.67 + 118.20
TpeTui nnaTex : (25%) 656.67 + 118.20
YeTsepThifl NNaTex : (25%) 656.67 + 118.20

WcnonuwmTens : LWaranosa E.10. (ten. 35-35-48)
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Mpunoxexue Ne 2
k [lorosopy apeHast Ne

PACYET APEHAHOW NNATbLI 3A HEXXMNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: Necxon, Necuan, 10-a
ApeHgaTop:

Obuwas nnowaas agaxua: 31316

PacuetHan nnowans: 3

Pacyer ronoBoi amopTusauun : Am = CO(n) * Ham
Pacuetr C6(n) : C6(n) = (BOCCTAHOBUTENLHAA MHBEHTAPHAA CTOMMOCTL) / SO

C6(n) = 233570 * 43 /31316 = 3207.15
Am = 3207.15"0.012= 38.49

Pacuet pexTHOl nnatel : Pn= CB(u) * Kk * A *Kr

Ke= 1 - koathpuumeHT KOMOPTHOCTH
A= 08 - Basosuin ko3 duumeHT
Kr= 0.8 - K03 UUMEHT rPaAOCTPOSHUA
Pacyer C6B(u) : CB(x) = (gefcTauTENEHAA MHBEHTAPHAR CTOMMOCTL) / So
CB(n) = 180519°43/31316= 2478.71
Pn (sbiwe nogsana) = 2478.71*10*08"08= 1586.37
Pn (nogsan) = 247871*1 *08°08= 1586.37

ApeHfHas nnara aa 1 Kke.M NNOWAaAK, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe G6ea Q :

AO01=[(Am+Hkp+ Pn)*Jkop ]/ 1000

AD1 =( 38.49+ 1536 + 1586.37 ) * 296 /1000 = 935.61
Jrop = 296 - KOPPEKTUPYIOWMA KO3 DUUMEHT
Hkp = 1536 - HAKONNEHWA Ha KANUTANLHLIA PEMOHT

loposan apeHaHas nnarTa 3a noMelexue, pacnon. Ha ot™. 0 u Buiwe Be3a Q ¢
Ann(6es nog.) = A01 * S (6ea noasana)

Ann(6e3 nogsana) = 93561 * 3.00= 2806.83

KsapranbHuiit nnatex 8 Gioaxer (6es HAC) + HAC (18%) :
Mepsbiid nnaTex : (25%) 701.71 + 126.31
Bropo# nnatex : (25%) 701.71 + 126.31
Tpetuh nnartex : (25%) 701.71 + 126.31
YeraepToiid nnartex : {25%) 701.71 + 126.31

Wcnonuutens : Waranosa E.KOD. (ten. 35-35-48)
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